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PROCES-VERBAL EFFECTUE 

 

L'AN DEUX MILLE VINGT TROIS, 

 

ET LE : TREIZE SEPTEMBRE. 

 

 

 

A LA REQUETE DU : 

 

Madame Dominique BIBAS, épouse TREMINTIN, née le 25 octobre 1953 à PARIS (10e), de 

nationalité française, domiciliée 40, rue du Mont Valérien 92210 SAINT­CLOUD, venant aux 

droits de Monsieur Isaac, Haïm, André BIBAS en vertu d'un acte de partage reçu le 25 mai 2022 

par Maître Pascale BEKIC, Notaire associée à SAINT-CLOUD (Hauts-de-Seine). 

 

Monsieur Yann TREMINTIN, né le 22 février 1979 à LA CELLE-SAINT-CLOUD 

(Yvelines), de nationalité française, et Madame Hélène PUECH, née le 21 novembre 1987 à 

MAISONS-LAFFITTE (Yvelines), domiciliés 81, rue du Tir 78600 MAISONS­LAFFITTE, 

venant aux droits de Monsieur Yvon, Daniel, Pierre BEDOIS par suite d'une cession de 

créance intervenue selon actes sous seing privé en date du 11 avril 2019 notifiés le 29 juin 2023. 

 

Monsieur Michel GROULT, né le 11 septembre 1955 à LE HAVRE (Seine-Maritime), de 

nationalité française, et Madame Catherine TRUFFET épouse GROULT, née le 19 avril 

1966 à SAINT-QUENTIN (Aisne), de nationalité française, domiciliés lieudit La Garénie 24370 

CARLUX. 

 

Monsieur Cédric TREMINTIN, né le 13 novembre 1982 à SURESNES (Hauts-de­Seine), de 

nationalité française, domicilié 24, rue Duranton 75015 PARIS, venant aux droits de 

Monsieur Yves, Hervé, André PINET par suite d'une cession de créance intervenue selon acte 

sous seing privé en date du 6 décembre 2021 notifié le 29 juin 2023.- Monsieur Jean-Pierre 

DULAC, né 7 février 1942 à PARIS (15), de nationalité française, domicilié 24, rue d'Estienne 

d'Orves 94170 LE PERREUX-SUR-MARNE. 

 

Monsieur Lionel BENARROCH, né le 29 octobre 1983 à PARIS (15•), de nationalité 

française, domicilié 57, promenade du Verger 92130 ISSY-LES-MOULINEAUX. 

 

Ayant pour avocat constitué Maître Arthur DA COSTA, membre de la SELARL LUGUET - 

DA COSTA, Avocat au barreau d'ORLEANS, domicilié 3, rue Croix de Malte 45000 

ORLEANS au Cabinet desquels ils ont élu domicile et, à TOULON, en celui de Maître Lionel 

LECOLIER, Avocat au barreau de TOULON, domicilié 294, rue Jean Jaurès 83000 TOULON  

 

 

Nous, Nicolas DENJEAN-PIERRET, Membre de la SAS 

DENJEAN-PIERRET VERNANGE ET ASSOCIES, Commissaires 

de Justice Associés, Société Titulaire d'un Office de Commissaires 

de Justice, résidant à TOULON, 227 rue Jean Jaurès, soussigné : 

 

 

PROCEDANT EN EXECUTION DE : 

 

Des articles R 322-1 et suivants du Code des Procédures Civiles d’Exécution. 
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A L'EFFET DE : 

 

Recueillir les renseignements nécessaires à la rédaction du Cahier des Conditions de Vente, 

tendant à la vente publique des immeubles ci-après désignés, que la requérante se propose de 

poursuivre devant le Tribunal Judiciaire de TOULON (Var). 

 

Nous sommes transportés, ce jour, à 10 heures, sur le territoire de la commune de : 

TOULON (VAR), 1699 Avenue Joseph Gasquet. 

 

 

ASSISTE DE : 

 

 Julien BORREL EXPERTISES étant chargé de procéder aux diagnostics selon le 

détail fourni dans son rapport, 

 ABSO, société de serrurerie, 

 Messieurs Regis ANDREZ et Alain MORGAVI, témoins. 
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AGISSANT EN VERTU DE : 

 

 - La copie exécutoire de l'acte reçu le 29 avril 2015 par Maître Régis RICHARD, 

Notaire à THIBERVILLE (Eure), contenant les prêts consentis à Monsieur Gilles, 

Henri, Alphonse MOREL et Madame Magdeleine, Marie-Pierre ROCHEDY, épouse 

MOREL, co-emprunteurs solidaires, pour un montant total de 265.000 € [Prêt consenti 

par Monsieur André BISAS: 65.000 € + Prêt consenti par Monsieur Yves BEDOIS 

40.000 € + Prêt consenti par Monsieur Michel GROUL T et Madame Catherine 

TRUFFET, épouse GROUL T : 60.000 € + Prêt consenti par Monsieur Yves PINET : 

50.000 € + Prêt consenti par Monsieur Jean-Pierre DULAC : 35.000 € + Prêt consenti 

par Monsieur Lionel BENARROCH : 15.000 €], remboursables dans le délai de 4 ans à 

compter du 29 avril 2015 et productifs d'intérêts au taux nominal fixe de 10 % l'an 

payables par échéances trimestrielles jusqu'au remboursement intégral du capital 

emprunté. 

Le remboursement de ces prêts a été garanti par l'inscription d'hypothèques 

conventionnelles sur les biens et droits immobiliers situés à TOULON (83000), 1699, 

avenue Joseph Gasquet, formant les lots numéros 35 et 36 du lotissement« Giraud », 

cadastrés section BD numéro 49, selon bordereaux publiés et enregistrés au Service de 

la Publicité Foncière de TOULON, 1er bureau, le 17 août 2020, sous les volumes 2020 

V N° 3060, 2020 V N° 3061, 2020 V N° 3062, 2020 V N° 3063, 2020 V N° 3064 et 

2020 V N° 3065, et le 10 juin 2022, sous le volume 2022 V N° 4944 en renouvellement 

de l'inscription publiée et enregistrée le 17 août 2020 sous le volume 2020 V N° 3061. 

 

 

AFIN DE PROCEDER A : 

 

La désignation exacte et détaillée des biens qui y sont situés et appartiennent à : 

 

Madame Magdeleine, Marie-Pierre ROCHEDY, épouse MOREL, née le 31 août 1959 à 

MEDEA (Algérie), de nationalité française, mariée sous le régime de la séparation de biens à 

Monsieur Gilles, Henri, Alphonse MOREL, domiciliée 1695, avenue Joseph Gasquet 83100 

TOULON, 

 

 

D E S I G N A T I O N 

 

Commune de TOULON (Var 83000), 1699, avenue Joseph Gasquet:  

 

Un ensemble immobilier comprenant 

- au rez-de-chaussée : des locaux à usage commercial  

- au premier étage : trois appartements à usage d'habitation une dépendance et une cour. 

 

Le tout formant les lots numéros 35 et 36 du lotissement« Giraud » et étant cadastré 

Commune de TOULON (Var), section BD numéro 49, pour une contenance de 8 ares 5 

centiares. 
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D E S C R I P T I O N 

 

 

 

Le bien dont s’agit consiste en un immeuble élevé de un niveau sur rez-de-chaussée formant 

une maison et des annexes, le tout bâti sur un terrain plat et partiellement clos.  

 

L’immeuble a été divisé en plusieurs locaux indépendants. 

 

Ainsi, nous trouvons : 

Au rez-de-chaussée,  

Trois locaux commerciaux 

Une réserve 

Une Cour 

Au premier étage : 

Trois appartements. 

 

La maison est ancienne. Elle est de construction maçonnée traditionnelle. La couverture est 

composée de tuiles de type canal. Un système de chauffage central par chaudière est présent 

et hors service.  

 

Chaque local gère individuellement son système de chauffage par des systèmes électriques.  

 

Au-devant, soit au Sud, une bande de terre sert au stationnement des véhicules.  
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Pour les besoins du descriptif, l’immeuble est présenté par local loué.  

 

Pour autant, l’immeuble n’a pas fait l’objet de division. 
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LOCAL N°1 EXPLOITÉ PAR LE RESTAURANT CASA BELLA 

 

 

Ce premier local est situé en limite Est. Il se compose d’une salle de restaurant, de sanitaires 

et d’un ensemble de cuisines. Une partie du bâti existant correspond à une terrasse laquelle a 

été fermée. Cet espace n’est pas cadastré. L’occupant nous déclare que ces modifications ont 

été réalisées il y a environ 6 ans. Nous prenons acte de cette déclaration. 

 

Cela correspond exactement à la grande salle de restaurant et aux sanitaires situés à l’ouest 

du comptoir. 
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SALLE DE RESTAURANT – 98.13 m² :  

 

Il s’agit d’une grande pièce rectangulaire aérée et éclairée au Sud par deux portes-fenêtres 

ouvrant à la française, doubles battants, menuiseries en PVC, un carreau de vitre double 

vitrage par battant. 

 

Le sol est composé de carreaux de carrelage comme une partie des murs. Les autres murs 

sont enduits de peinture. Le plafond est habillé de lambris de bois. 

 

Un bar a été aménagé avec des alimentations et évacuations sur le côté Est avec un espace 

four à pizzas. 
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SANITAIRES – 6.78 m² :   

 

Il s’agit d’une pièce triple lave-mains distribuant deux W.C. fermés. Cet espace est aéré et 

éclairé au Nord au moyen d’une fenêtre à deux vantaux coulissants, menuiseries en PVC, un 

carreau de vitre double vitrage. 

 

Le sol est composé de carreaux de carrelage comme les murs, et ce jusqu’à hauteur 

d’environ 1,60 m. Peinture de couleur blanche au-delà comme en plafond. 

 

 

Equipements : 

- Deux W.C. à l’anglaise en faïence blanche cloisonnés, 

- Un espace lave-mains avec un meuble-vasque double, mitigeur eau chaude/eau froide. 
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ESPACE CUISINE :  

 

L’espace se compose de plusieurs pièces, dont certaines sont en enfilade ou cloisonnées. 

Elles sont situées à l’Est du local. 

 

 

PIÈCE AVEUGLE – 13.97 M²: 

 

Nous trouvons une première pièce aveugle où le tableau électrique est présent, dont le sol est 

composé de carreaux de carrelage comme les murs jusqu’à hauteur d’environ 1,50 m ou 

jusqu’en plafond. Pour le reste, les murs sont enduits de peinture de couleur blanche, tout 

comme le plafond. 

 

 

LABORATOIRE DE CUISINE – 6.79 M² : 

 

Nous accédons au laboratoire de cuisine par un petit tableau de porte. L’ensemble est 

surélevé. La pièce est aveugle. 

 

Le sol est composé de carreaux de carrelage avec une bonde centrale. 

 

Les murs sont habillés de carreaux de carrelage jusqu’à environ 1,60 m de hauteur. Peinture 

de couleur blanche au-delà comme en plafond. 

 

Equipements : 

- Alimentations et évacuations en électricité, 

- Une hotte aspirante. 

 

 

En enfilade, une petite pièce plonge est présente. 

 

 

PIÈCE PLONGE – 3.41 M² : 

 

Cette pièce rectangulaire est aérée et éclairée à l’Est au moyen d’une petite fenêtre 

basculante, menuiserie en bois, deux carreaux de vitre simple vitrage. 

 

Le sol est composé de carreaux de carrelage comme les murs, et ce jusqu’à hauteur 

d’environ 1,60 m ou enduits de peinture comme en plafond. 

 

Présence d’alimentations et d’évacuations en eau dans cette pièce. 

 

 

SECOND LOCAL PLONGE – 4.05 M² : 

 

Séparé, un autre local plonge est présent. Le mur est ouvert d’un passe-plats à cet endroit. 

 

Cette pièce rectangulaire est aérée et éclairée par des pavés de verre en cloison Est. 

 

Le sol est composé de carreaux de carrelage comme les murs, et ce jusqu’à hauteur 

d’environ 1,60 m. Pour le reste ils sont enduits de peinture de couleur blanche comme en 

plafond. 

 

Présence d’alimentations et d’évacuations en eau. 
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VESTIAIRE – 4.96 m² : 

 

Cette autre pièce située plus au Nord est- rectangulaire et aveugle. Elle est difficilement 

accessible, le tableau de porte mesurant environ 1,50 m de hauteur et le sol étant surélevé 

d’environ 15 cm. Celui-ci est composé de carreaux de carrelage. Les murs sont enduits d’une 

peinture de couleur blanche, comme en plafond. 
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SALLE DE RESTAURANT SUD-EST – 23.01 m² :  

 

Il s’agit d’une petite pièce rectangulaire aérée et éclairée à l’Ouest au moyen d’une baie 

vitrée à deux vantaux coulissants, menuiseries en aluminium, un carreau de vitre double 

vitrage, au Sud au moyen d’une fenêtre à deux vantaux coulissants, menuiserie en PVC un 

carreau de vitre double vitrage et à l’Est au moyen d’une fenêtre à deux battants ouvrant à la 

française, menuiserie en PVC, un carreau de vitre double vitrage et d’une fenêtre basculante 

ancienne en bois. 

 

Le sol est composé de carreaux de carrelage comme les plinthes. 

 

Les murs sont enduits de peinture comme en plafond. 
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TERRASSE :  

 

Nous trouvons une terrasse cloisonnée et clôturée au-devant de l’ensemble du local. Celle-ci 

est carrelée et dispose d’un portail et d’un portillon d’accès. 
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LOCAL N°2 LOUÉ PAR LE RESTAURANT CASA BELLA 

 

 

PIECE UNIQUE – 9.74 m² :  

 

Ce local se compose d’une petite pièce dépendante flanquée à l’immeuble principal côté Est. 

 

Cette pièce rectangulaire est aérée et éclairée au Sud au moyen d’une porte-fenêtre et de 

deux vitrines fixes à double vitrage et côté Est d’une porte-fenêtre et de deux vitres fixes. 

 

Le sol est composé de carreaux de carrelage comme les murs. Peinture pour le reste des murs 

et en plafond. 

 

Nous trouvons dans cette pièce un four à pizzas. 
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MODES D'OCCUPATIONS 
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LOCAL N°3 : LOCAL COMMERCIAL OUVERT AU CENTRE DE LA FACADE 

SUD 
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GRANDE PIECE TRAVERSANTE – 59.69 M² :  

 

Il s’agit d’une grande pièce unique et profonde disposant d’un sanitaire dans le fond. Elle est 

ouverte sur rue par une porte basculante à deux battants, avec deux vitrines de chaque côté. Il 

s’agit de la seule ouverture pour cette pièce. 

 

Le sol est composé de carreaux de carrelage comme les plinthes. 

 

Les murs sont enduits de peinture de couleur blanche. 

 

Le plafond est habillé d’un doublage. 

 

Dans le fond de la pièce nous trouvons les alimentations et évacuations en eau, tant pour le 

matériel dédié à l’activité du local, que pour les sanitaires. A cet endroit, un petit 

cloisonnement est réalisé pour les sanitaires, avec une fenêtre à deux battants, menuiserie en 

aluminium, un carreau de vitre double vitrage. 

 

Nous y trouvons un lave-mains et un W.C. à l’anglaise en faïence blanche. 

 

Une petite cuisine est voisine, là aussi partiellement cloisonnée. 
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PETITE PIECE COMMUNICANTE OUEST – 19.43 M²:  

 

Une ouverture a été réalisée dans le cloisonnement donnant accès à la pièce voisine. Par cette 

ouverture une petite pièce est accessible, ouverte en façade Nord par une porte-fenêtre à trois 

battants, dont deux mobiles et un fixe, menuiseries en PVC, un carreau de vitre double 

vitrage, pourvue d’une serrure centrale. 

 

Le sol est composé de carreaux de carrelage comme les plinthes. 

 

Les murs sont enduits de peinture et le plafond est habillé de doublage. 

 

 



SAS DENJEAN-PIERRET VERNANGE ET ASSOCIES - 227 rue Jean Jaurès – 83000 Toulon (Var) 

CONSTAT DU 13.09.2023 – AFFAIRE : BIBAS et autres C/ ROCHEDY - DOSSIER : N° 190083 
Page 48 sur 135 

 

 
 

 

 

 



SAS DENJEAN-PIERRET VERNANGE ET ASSOCIES - 227 rue Jean Jaurès – 83000 Toulon (Var) 

CONSTAT DU 13.09.2023 – AFFAIRE : BIBAS et autres C/ ROCHEDY - DOSSIER : N° 190083 
Page 49 sur 135 

 

MODES D'OCCUPATIONS 
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LOCAL N°4 

 

 

Il s’agit d’un local exploité à l’activité de boulangerie. Il est ouvert sur rue par de grandes 

vitrines, une porte-fenêtre avec deux impostes fixes pour la grande vitrine et une fenêtre à 

trois vantaux coulissants en aluminium avec trois impostes fixes en partie haute. 
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PIECE PRINCIPALE -  52.64 M² :  

 

La pièce principale est en L. 

 

Le sol est composé de carreaux de carrelage comme les murs, jusqu’à hauteur d’environ 

1,50 m. Le reste est enduit de peinture blanche, comme en plafond. 

 

Nous y trouvons les alimentations et évacuations en eau et en électricité. 
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Depuis cette pièce nous accédons à un vestiaire. 

 

VESTIAIRE – 3.56 M² :  

 

Il s’agit d’une pièce rectangulaire et aveugle accessible par une porte de communication 

creuse préformée en bois. 

 

Le sol est composé de carreaux de carrelage comme les murs jusqu’à hauteur d’environ 

1,70 m. Peinture de couleur blanche au-delà comme en plafond. 

 

Equipements : 

- Un cumulus d’eau chaude. 

- Un W.C. à l’anglaise en faïence blanche. 

- Un lave-mains. 
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RÉSERVE – 7.47 M² :  

 

Il s’agit d’une pièce en L accessible depuis la pièce principale. Elle est accessible par une 

porte à galandage. 

 

Le sol est composé de carreaux de carrelage comme les plinthes. 

 

Les murs et le plafond sont enduits de peinture. 

 

Le tableau électrique du local est présent dans cette pièce, ainsi qu’un module interne de 

climatisation. Cette pièce sert de réserve. 
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MODES D'OCCUPATIONS 
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LOCAL N°4 BIS 

SITUÉ EN REZ-DE-CHAUSSÉE 

 

 

RESERVE – 34.46 M² :  

 

Ce LOCAL est accessible par la façade Nord au moyen d’une porte en fer côté Nord et 

longeant la façade Ouest. Il s’agit d’une grande pièce partiellement cloisonnée en enfilade. 

 

Cette pièce sert de réserve. 

 

Le sol est composé de carreaux de carrelage comme les murs jusqu’à hauteur d’environ 

1,80 m. Peinture de couleur blanche au-delà comme en plafond. 

 

Cette pièce est éclairée par des vitrages anciens fixes avec armatures métalliques côté Nord, 

par des fenêtres anciennes côté Est à simple vitrage de type cathédrale et grilles de défense. 

L’ensemble est en mauvais état. 

 

Les alimentations du local sont actuellement coupées. 

 

Aucune communication avec les autres locaux n’est présente. 
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MODES D'OCCUPATIONS 

 

 

Le local est occupé par le propriétaire. 
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LOCAL COMMUN 

 

Il s’agit d’une cour accessible par une allée, fermée par un portail à deux battants en 

ferronnerie. Dans le fond de celle-ci un abri de voiture est aménagé. L’ensemble est à l’état 

brut de béton pour le sol. 

 

Ce LOCAL dispose d’escaliers et de dégagements extérieurs, lesquels sont composés de 

carreaux granito marbre. 
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LOCAL N°6 – APPARTEMENT SITUÉ AU CENTRE DU BÂTI, CÔTÉ OUEST 

OCCUPÉ PAR MME RENARD 

 

 

L’accès à ce logement s’effectue depuis le palier par des volets donnant sur la porte-fenêtre 

menant à la cuisine. Il s’agit d’un appartement de type T2. 

 

 

 

SALON – PIECE PRINCIPALE – COIN CUISINE – 25.87 m² :  

 

Il s’agit d’une pièce longue et rectangulaire aérée et éclairée au Nord par une petite fenêtre 

de type meurtrière, menuiserie en bois, un carreau de vitre simple vitrage et à l’Est par une 

porte-fenêtre à deux battants, menuiserie en PVC, un carreau de vitre double vitrage et une 

imposte cintrée en partie haute. 

 

La pièce est équipée de meubles hauts et bas et dispose de toutes les alimentations en eau, en 

électricité, ainsi que les évacuations. 
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CHAMBRE – 12.73 m² :  

 

Cette pièce rectangulaire, située en façade Sud, est accessible par une porte de 

communication creuse préformée en bois. 

 

Elle est aérée et éclairée au Sud par une fenêtre à deux battants, menuiserie en bois, un 

carreau de vitre double vitrage. L’obscurité est assurée par des volets. 

 

Le sol est composé de carreaux de carrelage. Les plinthes sont en bois. 

 

Les murs sont enduits de peinture de couleur blanche comme en plafond. 

 

Présence dans la pièce d’un radiateur électrique. 
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SALLE D’EAU – 2.78 m² :  

 

Il s’agit d’une pièce rectangulaire aérée et éclairée à l’Ouest au moyen d’une petite fenêtre, 

menuiserie en bois, un carreau de verre martelé. 

 

Le sol est composé de carreaux de carrelage comme les murs jusqu’à hauteur d’environ 

1,70 m. peinture de couleur blanche au-delà et dalles décoratives cartonnées en plafond. 

 

 

Equipements : 

- Un meuble-vasque simple avec mitigeur eau chaude/eau froide. 

- Un W.C. à l’anglaise en faïence blanche. 

- Une cabine de douche avec colonne de douche. 

- Les alimentations et évacuations pour électroménagers. 

- Un cumulus d’eau chaude. 
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Attenant à ce local un petit cellier est présent. Celui-ci est accessible depuis le palier. Il se 

trouve être à l’état brut de maçonnerie et ferme par une porte en bois. 
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MODES D'OCCUPATIONS 
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LOCAL N°7 – APPARTEMENT 

 

 

Ce LOCAL est accessible par une grande terrasse située au-dessus des locaux commerciaux 

Est. 

 

Nous trouvons un appartement de type T2. L’accès s’effectue par une porte d’entrée donnant 

immédiatement sur la pièce principale avec coin cuisine. 
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PIECE PRINCIPALE – COIN CUISINE – 19.03 m² :  

 

Il s’agit d’une pièce en L aérée et éclairée à l’Est au moyen d’une petite imposte fixe, un 

carreau de vitre simple vitrage, à l’Ouest par une porte-fenêtre à deux battants, menuiserie en 

bois, un carreau de vitre simple vitrage donnant sur un balcon filant, et depuis le coin cuisine 

par le même type de dispositif donnant sur le même balcon. 

 

Le sol est composé de carreaux granito marbre. Les plinthes sont en carreaux de carreaux de 

carrelage. 

 

Les murs sont enduits de peinture de couleur blanche. 

 

Le plafond est habillé de dalles décoratives polystyrène. 

 

Présence dans la pièce d’un module interne de climatisation réversible et d’un radiateur de 

chauffage à fluide hors service. 

 

Côté coin cuisine, les meubles hauts et bas sont présents, ainsi que les alimentations et 

évacuations pour l’ensemble. 
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Par une porte de communication creuse en bois, nous accédons à la chambre. 

 

CHAMBRE – 7.36 m² :  

 

Il s’agit d’une pièce rectangulaire aérée et éclairée à l’Est au moyen d’une fenêtre à deux 

battants, menuiserie en bois, un carreau de vitre double vitrage et une petite fenêtre 

menuiserie en bois, un carreau de vitre double vitrage. 

 

Le sol est composé d’un parquet stratifié. Les plinthes sont assorties. 

 

Les murs sont enduits de peinture de couleur blanche comme en plafond. 

 

Présence dans la pièce d’un radiateur de chauffage à fluide hors service et d’un convecteur 

électrique. 
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Depuis cette pièce nous accédons à la salle d’eau. 

 

SALLE D’EAU – 2.71 m² :  

 

Il s’agit d’une pièce rectangulaire et aveugle, accessible par une porte de communication 

creuse préformée en bois. 

 

Le sol est composé de carreaux granito marbre. 

 

Les murs sont habillés de carreaux de carrelage jusqu’à hauteur d’environ 1,90 m et enduits 

de peinture pour le reste comme en plafond. 

 

 

Equipements : 

- Un meuble-vasque simple avec mélangeur eau chaude/eau froide. 

- Un W.C. à l’anglaise en faïence blanche. 

- Une cabine de douche avec colonne de douche. 

- Un cumulus d’eau chaude. 

- Une bouche de ventilation motorisée en plafond. 
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MODES D'OCCUPATIONS 

 

 

Le bien est occupé par le propriétaire. 
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LOCAL N°5 – APPARTEMENT FACADE SUD 

 

 

Ce LOCAL est accessible depuis le palier commun par une porte en bois avec deux verrous : 

un verrou haut et un verrou bas. 

 

Nous trouvons immédiatement la pièce principale avec coin cuisine. 

 

 

PIECE PRINCIPALE – COIN CUISINE – 17.40 m² :  

 

Il s’agit d’une pièce rectangulaire aérée et éclairée au Sud au moyen d’une fenêtre à deux 

battants, menuiserie en PVC, un carreau de vitre double vitrage par vantail. L’obscurité est 

assurée par des volets en bois. 

 

Le sol est composé de carreaux de carrelage comme les plinthes. 

 

Les murs sont enduits de peinture comme en plafond. 

 

Présence dans la pièce des alimentations et évacuations en eau liées à la cuisine composée de 

meubles hauts et de meubles bas. 

 

Le chauffage est assuré par un convecteur électrique dans la pièce. 

 

Présence d’un radiateur de chauffage à fluide hors service. 
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Depuis cette pièce nous accédons à la chambre. 

 

 

CHAMBRE – 12.75 m² :  

 

Il s’agit d’une pièce rectangulaire aérée et éclairée au Sud au moyen d’une porte-fenêtre, 

menuiserie en PVC, un carreau de vitre double vitrage. L’obscurité est assurée par des volets 

en bois. 

 

Le sol est composé de dalles plastifiées autocollantes imitation parquet. Les plinthes sont en 

bois enduites de peinture. 

 

Les murs sont enduits de peinture de couleur blanche comme le plafond. 

 

Présence dans la pièce d’un convecteur électrique. 

 

Cette pièce, comme la précédente, donne accès à un balcon filant au Sud sur la voie 

publique. 
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Par une porte de communication en bois, nous accédons à la salle d’eau. 
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SALLE D’EAU – 3.20 m² :  

 

Il s’agit d’une pièce rectangulaire longue et étroite. 

 

Le sol est composé d’un revêtement souple plastique. 

 

Les murs sont habillés de carreaux de carrelage jusqu’à hauteur d’environ 1,70 m et pour le 

reste enduits de peinture de couleur blanche. 

 

Le plafond se compose de dalles décoratives cartonnées. 

 

 

Equipements : 

- Un W.C. à l’anglaise en faïence blanche. 

- Un lavabo sur pied en faïence blanche avec mitigeur eau chaude/eau froide. 

- Une cabine de douche avec colonne de douche et bac receveur. 

- Un cumulus d’eau chaude. 
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MODES D'OCCUPATIONS 
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CHARGES ET TAXES 

 

Le montant de la taxe foncière ne nous a pas été communiqué. 
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---------- 

Et, conformément à la Loi dite Carrez, N° 96.1107 du 18 Décembre 1996, modifiant 

l'article 46 de la Loi N° 65.557 du 10 Juillet 1965 et du Décret N° 97.532 du 23 Mai 

1997, modifiant le Décret du 17 Mars 1967, nous avons procédé au : 

 

 

MESURAGE DES PIÈCES 

 

 

LOCAL N°1 

 Salle de restaurant  ...............................................................................  98,13 m² 

 Sanitaires  .............................................................................................  6,78 m² 

 Pièce aveugle  ......................................................................................  13,97 m² 

 Laboratoire de cuisine  .........................................................................  6,79 m² 

 Pièce plonge  ........................................................................................  3,41 m² 

 Second local plonge  ............................................................................  4,05 m² 

 Vestiaire  ..............................................................................................  4,96 m² 

 Salle de restaurant sud-est  ...................................................................  23,01 m² 

 

LOCAL N°2 

 Pièce unique  ........................................................................................  9,74 m² 

 

LOCAL N°3 

 Grande pièce traversante  .....................................................................  59,69 m² 

 Petite pièce communicante ouest  ........................................................  19,43 m² 

 

LOCAL N°4 

 Pièce principale  ...................................................................................  52,64 m² 

 Vestiaire  ..............................................................................................  3,56 m² 

 Réserve  ...............................................................................................  7,47 m² 

 

LOCAL N°4 bis 

 Réserve  ...............................................................................................  34,46 m² 

 

LOCAL N°6 

 Pièce principale avec coin cuisine  ......................................................  25,87 m² 

 Chambre  ..............................................................................................  12,73 m² 

 Salle d’eau  ..........................................................................................  2,78 m² 

 

LOCAL N°7 

 Salon pièce principale avec coin cuisine  ............................................  19,03 m² 

 Chambre  ..............................................................................................  7,36 m² 

 Salle d’eau  ..........................................................................................  2,71 m² 

 

LOCAL N°5 

 Pièce principale avec coin cuisine  ......................................................  17,40 m² 

 Chambre  ..............................................................................................  12,75 m² 

 Salle d’eau  ..........................................................................................  3,20 m² 

 

 TOTAL ...............................................................................................   451.92 m² 

 

Le présent mesurage a été effectué selon les règles et mode de calcul édictées par la loi 

du 18 Décembre 1996, dite "Loi Carrez". 

Conformément aux dispositions de cette dernière et à la jurisprudence constante en la 

matière, ce mesurage n'est pas nécessaire en l'espèce et n'est donné qu'à titre indicatif. 

 

Les candidats à l'adjudication sont invités à visiter le(s) bien(s) aux dates et heure qui 

seront indiquées lors de la publicité. 
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E N V I R O N N E M E N T 

 

L’immeuble se situe sur un axe très passant à l’est de Toulon, sur la route du Pradet. 

 

De grands ensembles immobiliers sont proches comme un supermarché récemment rénové et 

agrandi. 

 

 

S I T U A T I O N     G E O G R A P H I Q U E 

 

 

Située dans le département du Var, en région Provence-Alpes-Côte d'Azur, Toulon est une 

ville majeure de la côte méditerranéenne. Avec une population de plus de 170 000 habitants, 

elle est la troisième ville de la région et bénéficie d'un emplacement stratégique, entre mer et 

montagnes. 

La beauté naturelle de Toulon est indéniable, entre son port, le plus important port militaire 

de France, et le Mont Faron qui la surplombe. Cette richesse naturelle est accompagnée d'un 

riche patrimoine historique, avec de nombreux monuments et lieux touristiques. 

En matière d'économie, Toulon possède un tissu économique dynamique, avec un fort accent 

sur les secteurs maritime, touristique et du numérique. La ville abrite un grand nombre 

d'entreprises et est un centre économique important de la région. 

Concernant les transports, Toulon est desservie par un réseau de bus et de bateaux-bus, ainsi 

que par une gare ferroviaire qui la relie aux principales villes françaises. Elle est également à 

proximité de l'aéroport de Toulon-Hyères, ce qui facilite les déplacements internationaux. 

Sur le plan éducatif, Toulon offre un large éventail de structures, avec une trentaine d'écoles 

maternelles et primaires, une dizaine de collèges, plusieurs lycées et un pôle universitaire en 

expansion. Le Campus de la Garde, situé à proximité, accueille notamment l'Université de 

Toulon et l'ISEN Toulon, école d'ingénieurs reconnue. 

En ce qui concerne la santé, Toulon dispose de plusieurs hôpitaux et cliniques, ainsi que d'un 

grand nombre de cabinets médicaux et paramédicaux. L'Hôpital Sainte-Anne est un centre 

hospitalier régional de renom, avec de nombreux services spécialisés. 
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L'immobilier à Toulon offre une grande diversité, avec des biens allant du cœur historique 

aux nouveaux quartiers dynamiques. La demande est constante, portée par la qualité de vie, 

l'attractivité économique et l'accessibilité de la ville. Les projets d'aménagement urbain, 

comme le projet Chalucet, qui vise à créer un quartier innovant autour du numérique et de la 

créativité, sont autant d'opportunités pour les investisseurs. 

En conclusion, Toulon est une ville attractive et dynamique, qui offre un cadre de vie 

agréable et de nombreuses opportunités économiques. Son potentiel immobilier, couplé à ses 

infrastructures de qualité, en fait un choix privilégié pour les investisseurs. 

 

 

 

---------- 

 

 

Le déroulement des opérations s’est effectué ce jour de 10h00 à 13h00. 

 

Plus aucune autre constatation n'étant à effectuer, nous avons clôturé nos opérations 

préliminaires. 

 

Ayant terminé nos opérations sur place et répondu ainsi à la mission qui nous était confiée, 

nous nous sommes retirés. 

 

Et, de retour à notre Etude, nous avons dressé et rédigé le présent procès-verbal, pour servir 

et valoir ce que de droit. 

 
 
 

Nicolas DENJEAN-PIERRET : 

 


